Урок
Повторення навчального матеріалу. 

Перетворення виразів
1. Спростіть вираз і знайдіть його значення при таких значеннях букв:

1) –12b–7b + 10b–b при b = –0,1; 
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2. Обчисліть значення виразу 21|а|–3|b|, якщо:
1) а = –3,4; b = 2,7;
 2) а = 1,6; b = –0,9.
3. Спростіть вираз:

1) –8,8 + m –n + 28,7–m; 2) 9,8 + k–7,9 + 3,4–k;

2) –2,3•4с; 4) –0,9b•(–0,6);

3) –5а•3,6b;6) –8x (–0,5y)•0,6t;
4. Розкрийте дужки і спростіть вираз:

1) (5,3 + а)–(а + 6,4); 
2) –(9,4–b) + (–b + 3,7);

5. Зведіть подібні доданки:

1) 7а – 19а + 28а–2а; 
2) –8х + 16х–23х + 17х;

6. Спростіть вираз і знайдіть його значення:

1) (а + b + с)•k + (а–b–с)•k + 3аk при а = 3; b = –5; с = 7; k= –9;

7. Розв’яжіть рівняння:

1) 2x = 15–х; 
2) 0,3х = 3,9–х;

3) 5–2(х–1) = 4–х;

4) (2х + 0,1)–4(1–4х)16х–0,4.

8. Розв’яжіть рівняння:

1) |x + 1| = 2;

2) |8 – x| = 11.
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